
３．親子の違い 
 （１）子どもの将来の夢と子どもが自立したときに望む暮らし方 

（小３）（小６◆,小６）（中２◆,中２）（17歳◆,17歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

将来望む生き方や暮らし方は、親子それぞれ以下の通りである。 

 

＜子ども＞ 

将来の夢についてたずねたところ、各年代を通じて最も多かったのは「自分の好きなことや趣味

に打ち込みたい」となっており、小６で 47.9％、中２で 44.6％、17歳で 48.8％を占めている。こ

れに次いで、小６、中２では「自分の技術や能力を高めたい」「お金持ちになりたい」、17歳では「自

分の技術や能力を高めたい」「多くの人と出会いたい」などが多くなっている。一方、自分のこと以

外で社会に貢献するような項目については、「困っている人を手助けしたい」が 10～25％、「地域や

社会の役に立ちたい」が５～10％を占めている。（図５－３(1)①） 

なお、17歳で将来の夢が「特にない」が 4.7％となっているが、その理由としては「自分が何に

向いているのかわからない」という回答が圧倒的に多くなっている（29人中 24人、82.8％）。 

  何でも話せる友だちがいない、自分の気持ちをわかってくれる人がいることに対して「いいえ」
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【図５－３(1)①】 ◎子どもの将来の夢 



と回答した場合、何でも話せる友だちがいる、自分の気持ちをわかってくれる人がいることに対し

て「はい」と回答した場合に比べて、「困っている人を手助けしたい」「多くの人と出会いたい」「身

近な人との愛情を大事にしていきたい」という回答割合が低くなる傾向がみられる。（表５－３(1)

①－１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜親＞ 

子どもが自立した時に望む暮らし方をたずねたところ、いずれの年代も「身近な人との愛情を大

事にしてほしい」が最も多く、小３で 59.5％、小６で 57.4％、中２で 57.9％、17歳で 50.7％を占

めている。次いで「豊かな経験をしてほしい」「自分の技術・能力を最大限発揮してほしい」が多く、

40％前後を占めている。一方、子ども自身のこと以外で社会に貢献するような項目については、「社

会や他の人々のためにつくしてほしい」が各年代を通じで約 10％となっている。（図５－３(1)②） 

＜親子の比較＞ 

親は、いずれの年代でも「身近な人との愛情を大事にしてほしい」「豊かな経験をしてほしい」

という項目の割合が高くなっているが、子どもでは「感動できる体験をしたい」「多くの人と出会い

たい」「身近な人との愛情を大事にしていきたい」という項目の割合は親に比べると低くなっている。

しかし、17歳になるとその割合が増えており、親子ともに望む人が多くなっている。 

【図５－３(1)②】 

◎子どもが自立したときに望む暮らし方 
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【表５－３(1)①－１  何でも話せる友だちの数・自尊感情別  子どもの将来の夢】 
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無
回
答

≪小６◆≫

  全  体   1268   23.3   10.6   28.0    9.8   18.5   25.6   47.9    9.9    7.9   22.7    8.0    4.4    7.1    1.7

◎何でも話せる友だちの数

いない     74   27.0   20.3   23.0    5.4   14.9   28.4   33.8    6.8    9.5   27.0    5.4    4.1   12.2      -

５人未満    571   24.5    9.8   28.2   11.2   17.5   26.3   50.4   10.5    7.4   22.2    8.6    3.9    6.1    1.4

５人以上10人未満    325   21.2   12.0   30.2   10.2   22.2   24.3   49.2   10.8    8.3   20.3    9.2    4.9    7.7    0.6

10人以上15人未満    109   23.9   11.0   22.9   11.0   21.1   27.5   38.5   10.1    9.2   25.7    4.6    2.8    7.3    1.8

15人以上20歳未満     31   35.5    9.7   35.5    3.2   16.1   12.9   54.8    6.5    3.2   25.8    0.0    3.2    9.7    3.2

20人以上     57   28.1    5.3   36.8    8.8   14.0   22.8   50.9    7.0    8.8   29.8    8.8    5.3    3.5      -

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    876   27.1   11.8   28.4   10.8   20.8   22.6   49.9   11.5    8.7   22.4    6.3    5.0    5.4    0.8

いいえ    103   15.5    9.7   28.2    8.7   13.6   35.0   43.7    6.8    5.8   28.2    7.8    1.0   14.6      -

わからない    273   14.3    7.3   27.1    7.0   13.6   32.6   45.1    6.2    6.6   22.3   13.9    4.0   10.3    2.2

≪中２◆≫

  全  体   1223   12.1    5.2   29.4   12.3   16.7   31.7   44.6   10.0   10.3   16.8    9.2    2.9    9.1    3.3

◎何でも話せる友だちの数

いない     97    8.2    5.2   26.8   11.3    7.2   39.2   35.1    3.1   12.4   17.5   10.3    4.1   16.5    3.1

５人未満    491   12.4    5.5   30.8   13.6   15.5   30.8   47.7   10.6   10.8   12.8    9.2    3.1    8.8    2.0

５人以上10人未満    305   10.8    4.3   29.5   13.8   21.0   31.1   45.9   11.5   11.1   17.0   10.2    2.3    6.2    3.6

10人以上20人未満    127   19.7    7.1   29.1   10.2   22.0   29.1   48.8   10.2    7.9   21.3    7.9    4.7    7.1    1.6

20人以上     65   10.8    4.6   40.0   10.8   15.4   32.3   44.6    6.2   10.8   27.7    6.2    1.5    9.2    1.5

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

  全  体   1223   12.1    5.2   29.4   12.3   16.7   31.7   44.6   10.0   10.3   16.8    9.2    2.9    9.1    3.3

はい    793   14.6    5.9   31.9   14.0   20.3   31.0   47.8   11.5   10.8   18.4    9.6    3.7    5.8    0.9

いいえ     68    5.9    5.9   27.9   10.3    7.4   41.2   36.8    2.9   14.7   14.7    5.9    1.5   14.7      -

わからない    328    8.2    3.4   26.2    9.8   11.6   33.8   42.7    8.8    9.1   14.6    9.8    1.8   16.8    1.2

≪17歳◆≫

  全  体    617   16.0    8.8   36.5   24.3   30.3   23.8   48.8   25.9    9.6   10.4   10.2    2.3    4.7    1.5

◎何でも話せる友だちの数

いない     54    9.3    9.3   50.0   20.4   14.8   33.3   48.1   20.4    7.4    5.6    9.3    0.0   11.1      -

５人未満    312   17.3    9.9   37.5   22.1   28.5   24.0   50.6   28.2    6.7    9.6   11.5    3.2    3.8    1.3

５人以上10人未満    151   15.2    7.3   36.4   26.5   40.4   17.2   45.0   27.8   12.6   11.3    6.6    2.0    5.3    0.7

10人以上20人未満     54   20.4    9.3   24.1   31.5   31.5   31.5   50.0   14.8   16.7    9.3   14.8    0.0    3.7    1.9

20人以上     18   22.2   11.1   27.8   27.8   33.3   33.3   55.6   33.3   11.1   11.1   11.1    0.0    0.0    0.0

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

  全  体    617   16.0    8.8   36.5   24.3   30.3   23.8   48.8   25.9    9.6   10.4   10.2    2.3    4.7    1.5

はい    431   17.9    8.8   35.5   26.7   34.6   23.0   49.4   29.0    8.6   11.6   10.4    3.0    3.2    0.2

いいえ     41   14.6   12.2   36.6   14.6   14.6   26.8   63.4   12.2   17.1   17.1   14.6    0.0    4.9      -

わからない    138   10.9    8.0   41.3   20.3   22.5   26.8   44.2   21.7   10.9    5.1    8.7    0.7    8.0    3.6



 （２）同年齢の子の行動に対する考え（小６◆,小６）（中２◆,中２）（17歳◆,17歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図５－３(2)】 
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【図５－３(2)】 
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同年齢の子どもの行動に対する考えについては、以下の通りである。 

 

◎法的に未成年では禁止されている項目  『①たばこを吸う』『②お酒を飲む』 

＜子ども＞ 

他の項目に比べると「絶対にしてはいけない」の回答割合が高くなっているが、年齢が上がるに

つれてその割合は減少している。特に『②お酒を飲む』は、中２以上になると「個人の自由である」

の回答割合が増加し、17 歳では「絶対にしてはいけない」を上回り、最も多くなっている。（図５

－３(2)①、②） 
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＜親＞ 

いずれの年代も「絶対にしてはいけない」が最も多く、『①たばこを吸う』では各年代とも 80％

以上を占めている。『②お酒を飲む』についても中２までは 80％以上を占めているが、17歳になる

とその割合がやや減少し、「その時による」「あまりよくないと思う」という回答がやや増えている。

（図５－３(2)①、②） 

＜親子の比較＞ 

  親は年代にかかわらず「絶対にしてはいけない」という回答が多くなっているものの、子どもの

場合は、年代が上がるにつれて「絶対にしてはいけない」という回答から「あまりよくないと思う」

「個人の自由である」という回答に変化している。年代が上がるにつれて親子に意識の違いがみら

れる。 

 

◎一般的によくないと認識されている項目 

『③親に無断で外泊する』『④人の物を勝手に使う』『⑤授業中に勝手に席を離れる』 

＜子ども＞ 

  『③親に無断で外泊する』『④人の物を勝手に使う』については、年代にかかわらず「絶対にして

はいけない」「あまりよくないと思う」が多くなっている。また、『⑤授業中に勝手に席を離れる』

は、小６では「絶対にしてはいけない」「その時による」「あまりよくないと思う」がほぼ並んで多

く、中２では「その時による」が最も多くなっている。（図５－３(2)③～⑤） 

＜親＞ 

いずれの項目も、年代に関係なく「絶対にしてはいけない」が最も多く、『③親に無断で外泊す

る』では 90％以上、『④人の物を勝手に使う』では約 80％、『⑤授業中に勝手に席を離れる』では

約 60％を占めている。（図５－３(2)③～⑤） 

＜親子の比較＞ 

  親は「絶対にしてはいけない」という考えが多く、子どもは「絶対にしてはいけない」「あまりよ

くないと思う」という考えが多くなっていることから、程度の差はあるものの親子ともによくない

ことと認識している。しかし、『⑤授業中に勝手に席を離れる』については子どもの場合「その時に

よる」という回答も多く、親子に意識の違いがみられる。 

 

◎公衆道徳に関わる項目 

『⑥電車の中やコンビニの前などで地面に座る』『⑦公共の場で携帯電話やＰＨＳを使う』 

＜子ども＞ 

『⑥電車の中やコンビニの前などで地面に座る』は、小６、17歳では「あまりよくないと思う」、

中２では「個人の自由である」が最も多くなっている。『⑦公共の場で携帯電話やＰＨＳを使う』は

意見が分散しているものの、年代が上がるにつれて「その時による」「個人の自由である」の回答割

合がやや高くなっている。（図５－３(2)⑥、⑦） 

 

 

 



＜親＞ 

『⑥電車の中やコンビニの前などで地面に座る』は、いずれの年代も「絶対にしてはいけない」

「あまりよくないと思う」が多く、年代が低いほど「絶対にしてはいけない」の回答割合が高くな

っている。『⑦公共の場で携帯電話やＰＨＳを使う』は、小６では「絶対にしてはいけない」が最も

多く、次いで「その時による」となっているが、中２以上では「絶対にしてはいけない」「その時に

よる」「あまりよくないと思う」の回答がほぼ並んでいる。（図５－３(2)⑥、⑦） 

＜親子の比較＞ 

親は「絶対にしてはいけない」「あまりよくないと思う」という回答が多くなっているのに対し、

子どもは「あまりよくないと思う」と回答している一方で、「個人の自由である」という回答も多く、

親子で少し意識のずれがみられる。 

 

◎判断のつきにくい項目 

『⑧友だちにアイスなどをおごる』『⑨髪を染める』『⑩化粧をする』『⑪ピアスをあける』『⑫友だ

ちとゲームセンターやカラオケボックスに行く』『⑬友だち同士で旅行する』『⑭学校帰りにコンビ

ニなどに寄り道する』 

＜子ども＞ 

いずれの項目も、年代が上がるにつれて「個人の自由である」の回答割合が増加し、中２以上で

は最も多くなっている。小６でも「個人の自由である」の回答が多くなっているが、「絶対にしては

いけない」「あまりよくないと思う」の回答も同程度を占めており、意見が分かれている。（図５－

３(2)⑧～⑭） 

＜親＞ 

『⑧友だちにアイスをおごる』については、「絶対にしてはいけない」、「その時による」という

回答が多くなっている。『⑨髪を染める』『⑩化粧をする』『⑪ピアスをあける』は、小６、中２では

「絶対にしてはいけない」が最も多く、次いで「あまりよくないと思う」となっている。17歳にな

ると、「あまりよくないと思う」が最も多くなっているが、「個人の自由である」の回答割合も増加

している。『⑫友だちとゲームセンターやカラオケボックスに行く』は、小６では「絶対にしてはい

けない」、中２以上は「その時による」が最も多くなっている。17 歳では「個人の自由である」の

回答割合も他の年代に比べて高くなっている。『⑬友だち同士で旅行する』は、中２では「絶対にし

てはいけない」「その時による」がともに多くなっているが、17 歳になると「絶対にしてはいけな

い」の回答は減少し、「その時による」が最も多くなっている。『⑭学校帰りにコンビニなどに寄り

道する』は、小６では「絶対にしてはいけない」、中２以上では「その時による」が最も多くなって

いる。17歳になると、「個人の自由である」の回答割合が他の年代に比べて高くなっている。（図５

－３(2)⑧～⑭） 

 

 

 

 

 



◎性に関する項目 

『⑮ポルノ映画（ビデオ）・雑誌を見る』『⑯異性との性行為』 

＜子ども＞ 

 『⑮ポルノ映画（ビデオ）・雑誌を見る』は、いずれも「個人の自由である」が最も多く、中２で

は約半数、17歳になると約 70％を占めている。『⑯異性との性行為』は、中２では「絶対にしては

いけない」が約 20％を占めているものの、「個人の自由である」が約 40％を占め、最も多くなって

いる。（図５－３(2)⑮、⑯） 

＜親＞ 

  『⑮ポルノ映画（ビデオ）・雑誌を見る』は、中２では「絶対にしてはいけない」「あまりよくな

いと思う」が多く、17 歳では「あまりよくないと思う」「個人の自由である」が多くなっている。

『⑯異性との性行為』は、中２では「絶対にしてはいけない」が最も多く、約 80％を占めている。

（図５－３(2)⑮、⑯） 

 

＜親子の比較＞ 

親の場合、項目によって違いがみられるものの、基本的には「絶対にしてはいけない」もしくは

「あまりよくないと思う」という回答が多くなっている。しかし、『⑫友だちとゲームセンターやカ

ラオケボックスに行く』『⑬友だち同士で旅行する』『⑮学校帰りにコンビニなどに寄り道する』で

は、中２以上になると「その時による」が多くなっている。これに対し、子どもは、いずれの年代

も「個人の自由である」が多くなっている。各年代を通じて親子の意識に違いがみられるものの、

小６では「絶対にしてはいけない」もしくは「あまりよくないと思う」という回答が多くなってい

ることから、親子の意識が一致する傾向もみられる。 

 

  子どもの場合、自分の気持ちをわかってくれる人がいる、自分のことが好きであるということに

対して「はい」、家出したいと思ったことがあるということに対して「いいえ」と回答した場合は全

体とほぼ同じ傾向がみられる。一方、自分の気持ちをわかってくれる人がいる、自分のことが好き

であるということに対して「いいえ」、家出したいと思ったことがあるということに対して「はい」

と回答した場合、全般的に「個人の自由である」という回答割合が全体平均よりも高くなる傾向が

みられる。（表５－３(2)－１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【表５－３(2)－１  自尊感情別  同年齢の子の行動に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①たばこを吸う ②お酒を飲む (%)
  

 
全
 
 
体

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

≪小６◆≫

  全  体   1268   75.2    2.0   11.0    7.9    2.3    1.7   63.2    7.3   11.8   12.5    3.1    2.1

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    876   78.8    1.7    9.8    6.7    1.9    1.0   66.6    7.9   10.4   11.0    2.7    1.5

いいえ    103   69.9    2.9   13.6   10.7    2.9      -   61.2    2.9   10.7   20.4    3.9    1.0

わからない    273   69.2    2.6   13.2   10.6    3.3    1.1   56.0    7.7   16.5   14.7    3.7    1.5

◎家出したいと思ったことがある

はい    532   72.9    2.1   11.8    9.8    2.4    0.9   59.8    8.6   11.5   15.8    3.0    1.3

いいえ    594   81.3    1.7    9.6    5.4    1.7    0.3   69.7    6.2   11.8    8.6    2.5    1.2

わからない    123   63.4    3.3   13.0   12.2    4.9    3.3   52.0    8.1   13.8   17.1    5.7    3.3

◎自分のことが好きである

はい    408   80.1    1.5    9.3    6.6    1.5    1.0   70.6    5.1   10.5    9.6    3.2    1.0

いいえ    229   66.8    3.9   11.8   14.0    3.1    0.4   58.5    7.4   12.2   17.0    4.4    0.4

わからない    604   76.7    1.7   11.6    6.6    2.6    0.8   61.8    8.8   12.4   12.9    2.5    1.7

≪中２◆≫

  全  体   1223   53.6    2.6   19.1   19.5    2.8    2.4   38.1    9.6   19.1   27.6    3.2    2.5

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    793   59.1    2.0   18.4   18.2    2.1    0.1   42.1    9.3   19.3   26.6    2.3    0.4

いいえ     68   39.7    4.4   17.6   33.8    4.4      -   33.8    7.4   17.6   36.8    4.4      -

わからない    328   47.6    4.0   23.2   20.7    4.3    0.3   32.3   11.3   20.7   29.9    5.2    0.6

◎家出したいと思ったことがある

はい    593   51.3    2.9   19.2   23.9    2.7      -   33.7   11.5   18.4   33.4    2.9    0.2

いいえ    430   66.3    0.9   17.9   13.3    1.2    0.5   50.0    8.4   20.5   18.6    1.9    0.7

わからない    162   38.3    6.8   25.3   21.6    8.0      -   28.4    7.4   21.6   34.0    8.0    0.6

◎自分のことが好きである

はい    303   63.4    2.0   17.5   15.8    1.3      -   42.6    8.9   21.1   24.4    2.3    0.7

いいえ    270   47.8    4.8   20.7   22.2    4.1    0.4   34.4   12.2   18.9   29.6    4.4    0.4

わからない    613   53.8    2.1   20.4   20.4    3.1    0.2   39.2    9.1   19.2   29.0    3.1    0.3

≪17歳◆≫

  全  体    617   48.1    2.3   26.4   20.9    1.1    1.1   21.1   15.4   23.7   36.6    2.3    1.0

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    431   48.7    2.3   26.2   21.1    1.4    0.2   22.5   16.0   22.7   36.2    2.6      -

いいえ     41   51.2    2.4   24.4   22.0    0.0      -   17.1   19.5   24.4   39.0    0.0      -

わからない    138   47.8    2.2   29.0   20.3    0.7      -   18.8   13.0   27.5   38.4    2.2      -

◎家出したいと思ったことがある

はい    311   44.1    2.9   27.7   23.5    1.3    0.6   17.4   16.4   23.5   39.9    2.6    0.3

いいえ    232   56.5    1.3   25.0   16.4    0.9      -   26.7   15.5   24.6   31.0    2.2      -

わからない     67   43.3    3.0   26.9   25.4    1.5      -   20.9   11.9   22.4   43.3    1.5      -

◎自分のことが好きである

はい    210   52.9    3.3   24.3   18.1    1.4      -   23.8   16.2   24.8   32.9    2.4      -

いいえ    126   46.0    1.6   27.0   25.4    0.0      -   18.3   15.9   21.4   42.9    1.6      -

わからない    274   46.7    1.8   28.5   21.2    1.5    0.4   20.8   15.0   24.5   37.2    2.6      -



【表５－３(2)－１  自尊感情別  同年齢の子の行動に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③親に無断で外泊する ④人の物を勝手に使う (%)
  

 
全
 
 
体

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

≪小６◆≫

  全  体   1268   48.8   18.2   25.6    3.2    2.3    2.0

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    876   51.0   17.9   26.1    1.6    2.1    1.3

いいえ    103   53.4   18.4   21.4    4.9    1.9      -

わからない    273   41.4   20.1   26.0    7.3    3.3    1.8

◎家出したいと思ったことがある

はい    532   47.2   19.0   27.3    3.2    1.7    1.7

いいえ    594   53.4   16.3   24.4    3.0    1.9    1.0

わからない    123   37.4   25.2   24.4    3.3    7.3    2.4

◎自分のことが好きである

はい    408   54.4   17.6   22.8    2.2    2.0    1.0

いいえ    229   46.7   17.9   28.4    4.4    1.7    0.9

わからない    604   46.7   19.0   27.0    3.1    2.8    1.3

≪中２◆≫

  全  体   1223   32.4   15.8   30.3   13.4    5.5    2.7   38.9   17.3   32.2    5.7    2.9    2.9

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    793   37.6   14.4   30.1   12.9    3.7    1.4   41.9   17.7   32.5    5.4    1.6    0.9

いいえ     68   17.6   16.2   32.4   23.5   10.3      -   41.2   14.7   29.4   10.3    4.4      -

わからない    328   23.8   20.1   32.0   13.7    8.8    1.5   34.1   18.6   35.1    6.1    5.8    0.3

◎家出したいと思ったことがある

はい    593   30.4   15.7   31.2   17.0    4.2    1.5   41.1   18.0   30.5    7.3    2.7    0.3

いいえ    430   39.3   16.0   31.9    8.8    3.3    0.7   41.4   17.7   35.1    2.8    1.9    1.2

わからない    162   23.5   17.9   27.2   13.6   15.4    2.5   30.2   16.0   37.7    8.6    6.8    0.6

◎自分のことが好きである

はい    303   35.3   16.2   35.0   11.2    1.7    0.7   40.6   18.8   34.0    5.3    0.7    0.7

いいえ    270   25.9   16.7   28.5   18.5    8.5    1.9   43.0   14.8   31.5    7.0    3.3    0.4

わからない    613   34.3   15.8   29.9   12.6    6.0    1.5   37.8   18.6   33.4    5.4    3.9    0.8

≪17歳◆≫

  全  体    617   27.6   20.7   34.2   13.9    2.4    1.1   44.6   25.4   24.5    2.8    1.8    1.0

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    431   29.7   20.6   34.3   13.7    1.4    0.2   45.9   25.5   24.1    2.6    1.9      -

いいえ     41   29.3    9.8   39.0   19.5    2.4      -   46.3   31.7   19.5    2.4    0.0      -

わからない    138   21.7   25.4   34.1   13.0    5.1    0.7   42.0   24.6   28.3    3.6    1.4      -

◎家出したいと思ったことがある

はい    311   23.8   22.5   32.8   17.7    2.6    0.6   43.7   25.1   26.0    3.5    1.3    0.3

いいえ    232   32.8   19.8   37.1    8.6    1.7      -   45.7   27.2   23.7    1.3    2.2      -

わからない     67   29.9   16.4   34.3   16.4    3.0      -   49.3   23.9   20.9    4.5    1.5      -

◎自分のことが好きである

はい    210   33.3   21.9   29.0   13.8    1.9      -   41.4   27.6   24.3    4.3    2.4      -

いいえ    126   27.0   22.2   38.1   11.1    0.8    0.8   56.3   19.0   21.4    2.4    0.8      -

わからない    274   24.1   19.7   37.2   15.3    3.3    0.4   42.7   27.4   26.6    1.8    1.5      -



【表５－３(2)－１  自尊感情別  同年齢の子の行動に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤授業中に勝手に席を離れる (%) ⑥電車の中やコンビニの前などで地面に座る
  

 
全
 
 
体

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

≪小６◆≫

  全  体   1268   35.4   33.4   22.8    5.5    1.5    1.3   22.3   17.4   33.7   19.6    4.3    2.6

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    876   38.5   32.5   23.6    3.9    1.0    0.5   24.1   17.9   34.7   17.9    3.5    1.8

いいえ    103   30.1   39.8   20.4    8.7    1.0      -   24.3   22.3   24.3   20.4    7.8    1.0

わからない    273   28.6   34.8   22.0    9.5    3.3    1.8   16.5   14.7   34.8   26.0    5.9    2.2

◎家出したいと思ったことがある

はい    532   35.0   33.3   22.9    7.0    1.5    0.4   20.5   18.2   33.1   22.2    4.5    1.5

いいえ    594   39.4   31.8   24.2    3.4    0.5    0.7   25.4   16.3   36.5   16.3    3.9    1.5

わからない    123   20.3   45.5   17.9    8.1    6.5    1.6   16.3   21.1   23.6   26.8    6.5    5.7

◎自分のことが好きである

はい    408   40.0   31.9   22.8    3.9    1.2    0.2   25.7   16.2   34.6   16.9    4.9    1.7

いいえ    229   34.1   35.4   18.3    8.3    3.1    0.9   17.5   23.1   27.1   27.9    3.1    1.3

わからない    604   33.4   34.4   25.3    5.3    1.0    0.5   22.4   16.2   36.3   18.7    4.6    1.8

≪中２◆≫

  全  体   1223   14.6   47.4   15.7   16.0    4.2    2.1   12.6   13.9   27.6   37.7    5.6    2.6

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    793   15.8   50.8   14.8   13.7    3.9    1.0   14.0   13.9   29.1   36.7    5.0    1.3

いいえ     68   14.7   32.4   16.2   35.3    1.5      -    8.8   13.2   25.0   48.5    2.9    1.5

わからない    328   11.3   44.2   19.2   18.9    5.8    0.6   10.7   14.0   26.2   40.2    7.6    1.2

◎家出したいと思ったことがある

はい    593   12.6   48.4   14.8   19.2    4.0    0.8   11.3   14.3   26.3   42.0    5.2    0.8

いいえ    430   18.6   47.2   17.9   12.3    3.3    0.7   15.6   14.2   32.1   32.3    4.4    1.4

わからない    162   10.5   47.5   16.0   16.7    8.0    1.2   11.1   11.7   24.1   40.1   10.5    2.5

◎自分のことが好きである

はい    303   17.8   49.8   15.5   13.2    3.3    0.3   13.9   15.2   30.4   36.6    3.3    0.7

いいえ    270   12.2   43.0   15.2   23.3    4.8    1.5   12.6   13.7   23.7   43.3    5.2    1.5

わからない    613   13.7   49.4   16.8   14.7    4.6    0.8   12.2   13.4   29.0   36.9    7.0    1.5

≪17歳◆≫

  全  体    617   13.5   15.7   40.7   26.6    2.6    1.0

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    431   15.5   14.8   40.8   26.9    1.6    0.2

いいえ     41   17.1   24.4   34.1   22.0    2.4      -

わからない    138    6.5   16.7   44.2   27.5    5.1      -

◎家出したいと思ったことがある

はい    311   10.9   17.4   38.9   30.9    1.9      -

いいえ    232   16.8   14.2   45.7   20.7    2.6      -

わからない     67   14.9   14.9   34.3   29.9    4.5    1.5

◎自分のことが好きである

はい    210   15.2   14.8   40.0   26.2    3.3    0.5

いいえ    126   11.9   18.3   45.2   22.2    2.4      -

わからない    274   13.1   15.7   40.1   29.2    1.8      -



【表５－３(2)－１  自尊感情別  同年齢の子の行動に対する考え】 

 

 

 

 

 

⑦公共の場で携帯電話やＰＨＳを使う ⑧友だちにアイスなどをおごる (%)
  

 
全
 
 
体

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

≪小６◆≫

  全  体   1268   26.7   15.7   23.7   23.0    8.0    2.9   12.9   24.9   21.9   33.6    4.3    2.3

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    876   26.5   17.7   25.5   21.1    7.5    1.7   13.6   26.3   23.6   31.3    3.7    1.6

いいえ    103   34.0    4.9   19.4   32.0    6.8    2.9   10.7   21.4   20.4   42.7    4.9      -

わからない    273   25.3   14.3   19.8   27.1   10.3    3.3   12.5   23.1   16.8   39.2    6.6    1.8

◎家出したいと思ったことがある

はい    532   27.6   15.8   22.0   25.8    6.8    2.1   12.2   22.6   22.7   37.2    3.9    1.3

いいえ    594   27.6   16.0   26.1   20.2    8.4    1.7   14.8   25.9   23.1   30.0    4.9    1.3

わからない    123   20.3   15.4   17.9   28.5   13.0    4.9    8.9   31.7   13.0   38.2    4.1    4.1

◎自分のことが好きである

はい    408   29.2   16.9   26.7   17.6    7.4    2.2   14.7   26.0   24.8   31.4    2.2    1.0

いいえ    229   26.6   16.2   16.2   32.8    6.6    1.7   12.2   22.3   16.6   42.4    5.7    0.9

わからない    604   25.7   15.4   24.7   23.3    9.1    1.8   12.6   25.7   22.2   32.5    5.5    1.7

≪中２◆≫

  全  体   1223   13.5   20.6   21.1   33.4    8.9    2.5

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    793   14.9   20.2   21.6   33.5    8.4    1.4

いいえ     68    5.9   22.1   16.2   47.1    8.8      -

わからない    328   11.3   22.6   22.6   32.6   10.1    0.9

◎家出したいと思ったことがある

はい    593   13.5   18.7   21.4   38.3    7.1    1.0

いいえ    430   14.0   25.6   23.0   27.0    9.1    1.4

わからない    162   11.1   17.3   17.9   37.0   15.4    1.2

◎自分のことが好きである

はい    303   16.5   20.8   23.1   31.4    6.9    1.3

いいえ    270   11.1   21.1   17.0   39.3   10.0    1.5

わからない    613   12.9   21.0   22.8   33.0    9.3    1.0

≪17歳◆≫

  全  体    617   10.2   34.2   28.2   24.6    1.5    1.3

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    431    9.5   34.1   28.1   26.9    0.9    0.5

いいえ     41   19.5   29.3   29.3   22.0    0.0      -

わからない    138   10.1   37.7   29.7   18.8    3.6      -

◎家出したいと思ったことがある

はい    311    9.0   30.9   29.6   28.9    1.0    0.6

いいえ    232   12.1   37.1   29.7   19.0    2.2      -

わからない     67   10.4   43.3   19.4   23.9    1.5    1.5

◎自分のことが好きである

はい    210   11.9   32.4   32.4   21.0    1.9    0.5

いいえ    126   10.3   34.9   26.2   27.8    0.8      -

わからない    274    9.1   36.1   26.6   26.3    1.5    0.4



【表５－３(2)－１  自尊感情別  同年齢の子の行動に対する考え】 

⑨髪を染める ⑩化粧をする (%)
  

 
全
 
 
体

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

≪小６◆≫

  全  体   1268   22.3    4.7   24.8   42.0    4.5    1.7   29.0    8.4   24.6   29.2    6.6    2.2

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    876   23.5    4.9   27.2   39.0    4.5    0.9   30.4    8.0   26.6   27.7    5.9    1.4

いいえ    103   23.3    2.9   17.5   54.4    1.9      -   35.9    3.9   12.6   40.8    6.8      -

わからない    273   19.0    5.1   20.1   48.4    5.9    1.5   23.8   11.7   22.7   30.8    9.2    1.8

◎家出したいと思ったことがある

はい    532   21.2    4.5   21.2   48.3    3.8    0.9   27.6    8.1   23.1   33.8    6.2    1.1

いいえ    594   24.6    4.7   30.0   35.0    5.2    0.5   32.8    8.6   27.9   23.1    6.4    1.2

わからない    123   18.7    6.5   16.3   49.6    4.9    4.1   21.1    9.8   14.6   39.8   10.6    4.1

◎自分のことが好きである

はい    408   24.8    4.4   28.4   38.0    3.9    0.5   31.1    7.8   27.9   27.9    4.4    0.7

いいえ    229   24.0    6.6   14.4   50.2    4.4    0.4   27.5    7.9   15.7   38.9    8.3    1.7

わからない    604   20.9    4.5   26.7   41.9    5.0    1.2   29.3    9.3   25.5   26.8    7.8    1.3

≪中２◆≫

  全  体   1223   10.7    7.1   17.3   59.9    2.9    2.1    9.9    7.1   15.5   59.2    6.1    2.3

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    793   12.2    6.7   18.5   59.5    2.1    0.9   10.5    7.3   16.6   59.6    4.9    1.0

いいえ     68   10.3    7.4   16.2   63.2    2.9      -   10.3    5.9   16.2   63.2    4.4      -

わからない    328    7.6    8.2   14.9   64.3    4.0    0.9    9.5    7.3   13.4   60.1    8.8    0.9

◎家出したいと思ったことがある

はい    593    8.3    8.1   15.0   65.6    2.2    0.8    8.4    7.6   14.0   64.8    4.4    0.8

いいえ    430   15.3    7.0   21.4   53.3    2.3    0.7   12.8    8.1   19.1   54.2    5.1    0.7

わからない    162    8.6    4.3   15.4   64.8    5.6    1.2    9.9    3.7   13.6   57.4   13.6    1.9

◎自分のことが好きである

はい    303   12.5    8.6   20.8   56.1    1.7    0.3    9.9    7.6   16.8   59.4    5.9    0.3

いいえ    270    9.3    5.9   12.2   67.8    3.7    1.1    8.9    8.1   14.8   62.2    4.4    1.5

わからない    613   10.8    7.0   17.9   60.5    2.8    1.0   10.9    6.7   15.5   59.2    6.7    1.0

≪17歳◆≫

  全  体    617    1.1    9.1    5.3   83.0    0.3    1.1    1.5    8.4    7.5   80.1    1.8    0.8

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    431    1.6    8.8    4.2   84.9    0.2    0.2    1.4    8.4    8.1   80.3    1.9      -

いいえ     41    0.0   12.2    4.9   82.9    0.0      -    0.0   17.1    4.9   75.6    2.4      -

わからない    138    0.0    9.4    9.4   79.7    0.7    0.7    2.2    6.5    6.5   83.3    1.4      -

◎家出したいと思ったことがある

はい    311    0.3    8.4    1.9   88.7    0.3    0.3    0.3    7.4    6.1   84.6    1.6      -

いいえ    232    2.2    7.8    8.6   80.6    0.4    0.4    3.0    7.8    9.9   77.2    2.2      -

わからない     67    1.5   17.9   10.4   70.1    0.0      -    1.5   16.4    4.5   76.1    1.5      -

◎自分のことが好きである

はい    210    1.0    8.1    6.7   84.3    0.0      -    1.9    7.6    8.6   79.0    2.9      -

いいえ    126    0.0    8.7    4.8   86.5    0.0      -    0.8    7.1   10.3   81.7    0.0      -

わからない    274    1.8   10.2    4.7   81.8    0.7    0.7    1.5    9.9    5.5   81.4    1.8      -



【表５－３(2)－１  自尊感情別  同年齢の子の行動に対する考え】 

⑪ピアスをあける (%) ⑫友だちとゲームセンターやカラオケボックスに行く
  

 
全
 
 
体

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

≪小６◆≫

  全  体   1268   34.8    4.7   21.8   31.6    5.2    2.0   23.6   12.7   23.4   32.8    5.7    1.8

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    876   36.5    4.5   23.9   29.5    4.7    1.0   25.0   13.4   24.9   30.5    5.3    1.0

いいえ    103   38.8    3.9   13.6   38.8    2.9    1.9   25.2    6.8   18.4   41.7    7.8      -

わからない    273   29.3    5.9   17.6   37.4    7.7    2.2   19.4   13.6   20.9   38.5    6.2    1.5

◎家出したいと思ったことがある

はい    532   32.1    4.9   19.9   36.7    5.5    0.9   18.6   11.3   22.6   41.7    4.7    1.1

いいえ    594   38.7    4.4   24.9   25.9    4.9    1.2   30.0   13.5   25.4   25.3    5.4    0.5

わからない    123   30.9    5.7   15.4   38.2    5.7    4.1   17.1   17.1   16.3   35.0   11.4    3.3

◎自分のことが好きである

はい    408   39.7    4.2   24.3   26.5    4.7    0.7   28.7   13.5   24.8   27.5    4.9    0.7

いいえ    229   32.8    3.9   14.4   41.9    6.1    0.9   18.8   11.4   18.3   44.5    6.6    0.4

わからない    604   33.4    5.3   23.2   31.5    5.3    1.3   22.7   13.2   24.5   32.6    5.8    1.2

≪中２◆≫

  全  体   1223   14.3    4.4   18.0   56.3    4.3    2.7    2.4    8.7    6.1   76.8    3.3    2.8

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    793   15.3    4.7   20.9   54.9    2.8    1.5    2.9    8.7    6.3   78.4    2.3    1.4

いいえ     68   16.2    4.4   10.3   63.2    5.9      -    1.5    7.4   13.2   73.5    4.4      -

わからない    328   12.8    4.3   13.4   61.0    7.6    0.9    1.5    8.8    4.9   77.4    5.5    1.8

◎家出したいと思ったことがある

はい    593   12.3    3.9   16.9   62.1    3.5    1.3    1.9    6.2    3.7   84.7    2.2    1.3

いいえ    430   19.8    5.6   21.4   48.8    3.3    1.2    3.3   12.6   10.2   69.8    2.8    1.4

わからない    162    9.9    4.3   15.4   59.3    9.9    1.2    2.5    7.4    5.6   74.1    8.6    1.9

◎自分のことが好きである

はい    303   18.2    4.6   22.1   51.2    2.3    1.7    3.3    9.2    6.9   76.9    2.3    1.3

いいえ    270   12.2    5.2   12.6   63.0    5.9    1.1    1.1    8.5    4.1   81.9    3.0    1.5

わからない    613   14.0    4.2   18.8   57.3    4.6    1.1    2.6    8.5    6.9   76.7    3.9    1.5

≪17歳◆≫

  全  体    617    3.2    6.3    9.6   78.8    1.3    0.8    0.5    4.9    1.9   90.9    0.3    1.5

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    431    2.8    6.7    8.1   81.2    1.2      -    0.5    5.3    1.9   91.4    0.2    0.7

いいえ     41    4.9    2.4    9.8   80.5    2.4      -    0.0    9.8    2.4   85.4    2.4      -

わからない    138    4.3    6.5   14.5   73.2    1.4      -    0.7    2.2    2.2   94.9    0.0      -

◎家出したいと思ったことがある

はい    311    2.6    5.8    6.8   83.9    1.0      -    0.6    3.2    1.6   93.6    0.0    1.0

いいえ    232    4.7    4.7   13.8   75.0    1.7      -    0.4    6.5    2.2   90.5    0.0    0.4

わからない     67    1.5   14.9    9.0   73.1    1.5      -    0.0    7.5    3.0   86.6    3.0      -

◎自分のことが好きである

はい    210    3.8    5.2   11.4   77.6    1.9      -    1.0    6.7    3.3   87.6    1.0    0.5

いいえ    126    3.2    4.0    6.3   85.7    0.8      -    0.8    5.6    2.4   90.5    0.0    0.8

わからない    274    2.9    8.4    9.9   77.7    1.1      -    0.0    3.3    0.7   95.6    0.0    0.4



【表５－３(2)－１  自尊感情別  同年齢の子の行動に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑬友だち同士で旅行する ⑭学校帰りにコンビニなどに寄り道する (%)
  

 
全
 
 
体

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

≪小６◆≫

  全  体   1268   38.6   19.6   23.6   13.0    2.7    2.6

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    876   41.2   19.9   23.9   10.7    2.6    1.7

いいえ    103   35.9   22.3   17.5   20.4    3.9      -

わからない    273   32.6   18.3   25.3   18.3    2.6    2.9

◎家出したいと思ったことがある

はい    532   34.8   23.7   19.9   18.2    1.7    1.7

いいえ    594   45.1   15.3   27.4    7.7    2.9    1.5

わからない    123   27.6   23.6   20.3   17.1    6.5    4.9

◎自分のことが好きである

はい    408   46.1   18.4   23.8    8.8    1.7    1.2

いいえ    229   34.5   21.4   18.3   21.0    3.9    0.9

わからない    604   35.9   20.0   25.7   13.2    3.0    2.2

≪中２◆≫

  全  体   1223   10.5   22.0   12.8   45.7    6.3    2.8    5.2   23.9   12.8   53.9    1.6    2.7

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    793   11.5   23.6   13.7   45.4    4.3    1.5    5.5   25.5   12.9   54.4    1.3    0.5

いいえ     68   10.3   11.8    8.8   54.4   14.7      -    4.4   22.1   13.2   57.4    2.9      -

わからない    328    9.1   21.3   11.9   46.6    9.8    1.2    5.2   22.3   13.1   56.7    2.1    0.6

◎家出したいと思ったことがある

はい    593    8.8   21.6   12.0   51.4    5.1    1.2    3.7   23.1   11.0   61.0    1.0    0.2

いいえ    430   13.7   24.9   14.7   39.1    6.0    1.6    7.2   29.1   17.2   44.2    1.6    0.7

わからない    162   10.5   18.5   12.3   45.1   12.3    1.2    6.8   17.3    9.3   61.7    3.7    1.2

◎自分のことが好きである

はい    303   12.5   21.1   14.9   46.5    4.0    1.0    6.9   24.1   14.5   53.1    0.7    0.7

いいえ    270    9.6   21.1   11.5   48.1    8.1    1.5    4.4   25.6   11.1   57.0    1.5    0.4

わからない    613   10.4   23.3   12.7   45.2    6.9    1.5    4.9   24.1   13.1   55.3    2.1    0.5

≪17歳◆≫

  全  体    617    0.8   21.7    3.1   72.4    0.8    1.1    0.2    7.3    1.6   89.1    0.8    1.0

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    431    0.9   22.7    3.2   71.9    0.9    0.2    0.2    7.9    1.6   89.1    0.9    0.2

いいえ     41    2.4   24.4    2.4   70.7    0.0      -    0.0    7.3    0.0   92.7    0.0      -

わからない    138    0.0   18.8    2.9   77.5    0.7      -    0.0    5.8    2.2   91.3    0.7      -

◎家出したいと思ったことがある

はい    311    1.0   19.3    2.9   75.6    0.6    0.6    0.3    4.5    1.3   93.6    0.3      -

いいえ    232    0.9   22.4    3.4   72.0    1.3      -    0.0    9.5    1.7   87.5    1.3      -

わからない     67    0.0   32.8    3.0   64.2    0.0      -    0.0   13.4    3.0   80.6    1.5    1.5

◎自分のことが好きである

はい    210    0.5   26.2    4.3   67.1    1.9      -    0.5   10.5    1.4   86.7    1.0      -

いいえ    126    0.0   23.0    0.8   76.2    0.0      -    0.0    4.8    0.8   93.7    0.8      -

わからない    274    1.5   18.2    3.3   76.3    0.4    0.4    0.0    6.2    2.2   90.5    0.7    0.4



【表５－３(2)－１  自尊感情別  同年齢の子の行動に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑮ポルノ映画（ビデオ）・雑誌を見る ⑯異性との性行為 (%)
  

 
全
 
 
体

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

絶
対
に
し
て
は
い
け
な

い そ
の
時
に
よ
る

あ
ま
り
よ
く
な
い
と
思

う 個
人
の
自
由
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

≪中２◆≫

  全  体   1223    9.8    4.7   10.2   47.8   22.6    4.9   18.4    5.0    9.1   39.2   24.3    4.1

◎自分の気持ちをわかってくれる人がいる

はい    793   10.6    4.4   11.3   48.7   21.2    3.8   19.9    4.3   10.5   39.6   24.0    1.8

いいえ     68    8.8    5.9   10.3   55.9   16.2    2.9   19.1    7.4    5.9   44.1   22.1    1.5

わからない    328    8.8    4.9    8.2   46.3   28.4    3.4   15.5    6.7    7.3   40.9   27.7    1.8

◎家出したいと思ったことがある

はい    593    7.9    4.4   11.1   51.4   20.9    4.2   17.0    4.7    7.8   46.5   21.4    2.5

いいえ    430   13.5    4.9   10.9   45.6   22.1    3.0   22.3    5.3   12.1   32.8   26.3    1.2

わからない    162    8.6    4.9    6.8   45.1   31.5    3.1   15.4    6.2    8.0   35.2   34.6    0.6

◎自分のことが好きである

はい    303   11.9    5.0   12.2   49.5   17.5    4.0   19.8    6.9   12.2   39.6   19.1    2.3

いいえ    270    7.4    4.4    8.9   53.0   21.9    4.4   17.4    5.6    6.3   46.3   22.2    2.2

わからない    613   10.3    4.6   10.3   45.8   25.9    3.1   18.8    4.1    9.3   37.7   29.0    1.1


